
В Красноярске завершено расследование уголовного дела о растрате денежных средств управляющей компании, полученных от собственников помещений многоквартирных домов



Вторым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего председателя Совета директоров ЗАО ПСК «Союз». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата чужого имущества, вверенного виновному, совершенная лицом с использованием своего служебного положения в особо крупном размере).

По версии следствия, организация, возглавляемая обвиняемым, осуществляла в городе Красноярске деятельность по строительству многоквартирных домов и выполняла функции управляющей компании.

В период с января 2015 года по март 2017 года обвиняемый, являясь председателем Совета директоров ЗАО «ПСК «Союз», фактически осуществлявший руководство компанией, распоряжаясь в силу занимаемого служебного положения вверенным ему имуществом, совершил растрату денежных средств на общую сумму более 91 миллиона рублей, полученных от собственников помещений многоквартирных домов.

Деньги предназначались для оплаты услуг ресурсоснабжающих организаций за поставляемые ими коммунальные ресурсы.

В ходе расследования уголовного дела на основании исковых требований ресурсоснабжающих организаций в порядке гражданского судопроизводства ЗАО «ПСК «Союз» возмещен причиненный ущерб на сумму более 80 миллионов рублей.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

28 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1613636>